

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

आतंकियों के खिलाफ अभियान जारी, एक और जवान हुआ शहीद

श्रीनगर (उद ब्यूरो)। दक्षिण कश्मीर के अनंतनाग जिले के कोकरनाग के गडूल के जंगलों में लगातार तीसरे दिन भी आतंकियों को मार गिराने के लिए अभियान जारी है। बीच-बीच में गोलीबारी भी हो रही है। आतंकियों के खाल्ते के लिए ग्रेनेड भी दागे गए हैं। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार, मुठभेड़ में जख्मी एक और जवान की मौत हो गई है। जबकि दो जवान घायल हुए हैं। जिन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हालांकि अभी आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है। अनंतनाग में आतंकियों के खिलाफ ऑपरेशन जारी है। लश्कर के दो दहशतगर्द घिरे हुए हैं। क्वाडकोप्टर, ड्रोन व अन्य आधुनिक उपकरण से आतंकियों पर नजर रखी जा रही है। अभियान में पैरा कमांडो ने भी मोर्चा संभाल लिया है। घना जंगल और पहाड़ी इलाका (शेष पेज सात पर)



युवक की नदी में डूबने से मौत

एनडीआरएफ की टीम ने सर्च अभियान चलाकर शव निकाला

किच्छा (उद संवाददाता)। ग्राम बाँडिया के पास नमक फैक्ट्री से होकर बहने वाली नदी में मछली पकड़ने गए एक युवक की नदी में डूब जाने से मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर जाकर डूबे हुए युवक को ढूँढने का प्रयास किया। किंतु सफलता न मिलने पर एनडीआरएफ की टीम को मौके पर बुलाकर सर्च अभियान चला कर डूबे युवक को खोज निकाला। तब तक युवक की मौत हो चुकी थी। जानकारी के अनुसार खुरपिया फार्म निवासी 18 वर्षीय निखिल ढाली का पुत्र नीतीश ढाली अपने



दोस्तों के साथ बेनी नदी में मछली मारने गया हुआ था। इसी दौरान वह नदी में डूब गया। दोस्तों द्वारा शोर मचाने पर आसपास के तमाम ग्रामीण लोग इकट्ठे हो गए तथा उन्होंने पानी के तेज बहाव में डूबे युवक को खोजने का प्रयास किया। घटना की जानकारी स्थानीय कोतवाली को दी गई। जिस पर वरिष्ठ (शेष पेज सात पर)

शिवास्ता पशु आहार मिल के गोदाम से 162 पेट्टी शराब बरामद, दो गिरफ्तार

पुलिस ने पिकअप वैन को कब्जे में लिया, मुख्य आरोपी अधिवक्ता फरार

काशीपुर (उद संवाददाता)। कुंडा थाना क्षेत्र के ग्राम भरतपुर में स्थित एक पशु आहार मिल में पुलिस टीम ने छापामारी कर पंजाब से पिकअप वैन में तस्करी कर लाई गई 162 पेट्टी अंग्रेजी शराब के साथ दो शराब कारोबारी को गिरफ्तार करने में सफलता पाई। पुलिस के अधिकारियों ने मामले का खुलासा करते हुए बताया कि ऑपरेशन प्रहार के तहत पुलिस टीम पिछले कुछ समय से पंजाब से तस्करी कर लाई जा रही अंग्रेजी शराब के कारोबारी पर नजर बनाए हुए थी इसी दौरान मुखबिर की सटीक सूचना पर जसपुर कुंडा तथा बाजपुर की पुलिस ने संयुक्त ऑपरेशन के दौरान सीओ बाजपुर भूपेंद्र सिंह भंडारी के नेतृत्व में कुंडा थाना

क्षेत्र के ग्राम भरतपुर में स्थित शिवास्ता पशु आहार मिल की घेराबंदी कर गोदाम से 57 पेट्टी (684 बोतल रायल स्टेग



व्हिस्की), 85 पेट्टी (4080 पक्वे रायल स्टेग व्हिस्की), 20 पेट्टी (960 पक्वे रायल स्टायल व्हिस्की) चण्डीगढ मार्का

अंग्रेजी शराब, कुल 162 पेट्टी अंग्रेजी शराब व अंग्रेजी शराब को परिवहन में प्रयुक्त पिकप वाहन संख्या-यूके 18 सीए

6891 के साथ दो अभियुक्त गिरफ्तार करने में सफलता पाई। पुलिस की कड़ी पूछताछ में पकड़े गए शराब कारोबारी ने

अपना नाम मोहम्मद याकूब पुत्र मंगला निवासी ग्राम मानपुर थाना भगतपुर जिला मुरादाबाद व विनय पुत्र रामकिशन निवासी फ़ैजुल्लापुर थाना कुलफतेहगढ तहसील चन्दोसी जिला सम्भल 3090 बताया। पकड़ी गई दोनों शराब कारोबारी ने पुलिस को पूछताछ में बताया कि वह एडवोकेट यशवन्त चौहान के इस मिल में काम करते हैं, उक्त बरामद समस्त अंग्रेजी शराब मिल मालिक एडवोकेट यशवन्त सिंह चौहान की है तथा उन्ही के कहने पर आज गोदाम में रखे अंग्रेजी शराब में से कुछ शराब निकालकर पिकप में शराब की पेट्टियाँ लाद रहे थे। शराब कारोबारी ने पुलिस को यह भी बताया कि उक्त पिकप वाहन (शेष पेज सात पर)

भारत के रंग एकल के संग कार्यक्रम 17 को

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। एकल अभियान संभाग उत्तराखंड एकल श्रीहरि वनवासी विकास ट्रस्ट द्वारा प्रस्तुत भारत के रंग एकल के संग एकल सुरताल टीम

स्थित जे सी ज पब्लिक स्कूल के आडिटोरियम में आयोजित किया जा रहा है। इस संदर्भ में आयोजित पत्रकार वार्ता में पश्चिम उत्तर प्रदेश एवं उत्तराखंड के

विकास, सामान्य शिक्षा, संस्कार, स्वाभिमान, भारतीय संस्कृति आदि का ज्ञान कराया जाता है। उन्होंने बताया कि ग्रामीण बच्चों को बेहतर शिक्षा व संस्कार



द्वारा दिव्य एवं भव्य कार्यक्रम देव भक्ति से राष्ट्र भक्ति आगामी 17 सितंबर दिन रविवार को सायं 6 बजे से गंगापुर रोड

ग्राम स्वराज योजना प्रमुख अरविंद कनौजिया ने बताया कि एकल अभियान के तहत ग्रामीण क्षेत्र के बच्चों को ग्रामीण

के तहत संपूर्ण देश में भारत संस्कृति पर आधारित कार्यक्रम आयोजित किया जा रहे हैं। जिसके (शेष पेज सात पर)

सीएम धामी के जन्मदिवस पर ब्लड कैम्प आयोजित

खटीमा (उद संवाददाता)। प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के जन्म दिवस के अवसर पर एक दिन पूर्व भाजपा कार्यकर्ताओं ने

कि प्रदेश के युवा मुख्यमंत्री दिन रात प्रदेश के विकास के लिए योजनाएं तैयार कर उन्हें ईमानदारी के साथ धरातल पर

पार्टी के कार्यकर्ताओं ने श्री धामी के जन्मदिन दिवस के उपलक्ष्य पर रक्तदान कर उन्हें अपनी शुभकामनायें दी गई है।



दिवस के अवसर पर खटीमा में पहली बार भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा रक्तदान किया गया। इस दौरान वक्ताओं ने कहा

क्रियान्वित करवा रहे है। जिसका लाभ आज पूरे प्रदेश की जनता को मिल रहा है। उन्होंने कहा कि आज भारतीय जनता

रक्तदान करने वालों में मुख्य रूप से नगर महामंत्री मनोज वाधवा, डॉक्टर नवीन भट्ट, वरिष्ठ (शेष पेज सात पर)

‘जवाबदेहों’ की शह पर ‘अवैध मदरसों’ का निर्माण?

डीएम के दरबार में पहुंचा अवैध मदरसों के निर्माण का मामला, अधिकारियों पर गंभीर आरोप

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। राज्य के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी जहां एक और शासकीय भूमि को अतिक्रमण मुक्त करने का सक्रिय अभियान छेड़े हुए हैं, वहीं दूसरी ओर कतिपय अधिकारी-कर्मचारी शासकीय भूमि पर अवैध मदरसों के निर्माण को बढ़ावा देकर मुख्यमंत्री की मुहिम को पलीता लगाने में जुटे हुए हैं। जवाबदेहों की उदासीनता के चलते नजूल भूमि पर अवैध मदरसों के निर्माण का उपरोक्त मामला, नई बस्ती

भदइपुरा, गली नंबर 4, वार्ड नंबर 20 एवं पहाड़गंज गली नंबर 1, वार्ड नंबर 14 रुद्रपुर नगर निगम के अंतर्गत आने वाली नजूल भूमि पर सामने आया है। विकास प्राधिकरण एवं नगर निगम रुद्रपुर के अधिकारियों कर्मचारियों को मिली भगत से नजूल भूमि के 300-300 वर्ग गज के भूखंड पर हो रहे अवैध मदरसों के निर्माण को तत्काल रुकवाए जाने के लिए बीते रोज विश्व हिंदू परिषद रुद्रपुर प्रखंड का एक प्रतिनिधिमंडल, जिसमें

जोगेंद्र सिंह चौहान, सुल्तान सिंह, बिट्टू शर्मा, मनीष कश्यप, सुदेव दास गुप्ता, शिव शंकर गुप्ता, सुधीर देवल, सुधाकर द्विवेदी, मनीष रघुवंशी, अजयपाल, सतीशपाल, सुबोध सक्सेना आदि शामिल थे, उधम सिंह नगर के डीएम उदय राज से मिला और एक ज्ञापन सौंप कर उपरोक्त अवैध निर्माण को तत्काल रुकवाए जाने की मांग की। विश्व हिंदू परिषद ने अपने ज्ञापन में विकास प्राधिकरण एवं नगर निगम रुद्रपुर के अधिकारियों

कर्मचारियों पर उपरोक्त अवैध निर्माण को संरक्षण देने का आरोप लगाते हुए डीएम से आग्रह किया कि बिना स्वामित्व वाली शासकीय जमीन पर युद्ध स्तर पर जारी, इस अवैध निर्माण को ध्वस्त कर संबंधित नजूल भूमि को सुपुर्दगी में लिया जाए। विश्व हिंदू परिषद ने मदरसों के उपरोक्त अवैध निर्माण की सूचना डीएम के अतिरिक्त विकास प्राधिकरण एवं मुख्य नगर अधिकारी रुद्रपुर नगर निगम को भी ज्ञापन के माध्यम से दे दी है।

चलती ट्रेन से बचाई महिला की जान

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। गत दिवस काठगोदाम रेलवे स्टेशन पर पुलिस कर्मियों ने चलती ट्रेन से एक महिला की जान बचा ली। जानकारी के अनुसार ट्रेन

संख्या 15044, लखनऊ एक्सप्रेस स्टेशन से रवाना हुई थी। जिसमें एक महिला आनंदी देवी अपने परिचितों को छोड़ने के लिए रेलवे स्टेशन काठगोदाम में आई थी। जब उक्त गाड़ी ने काठगोदाम रेलवे स्टेशन से चली तो आनंदी देवी ने नीचे उतरने के दौरान अचानक पैर फिसल गई तथा खिड़की के पास लगे हैंडल को पकड़कर उक्त महिला के पांव चलती ट्रेन में नीचे की ओर लटक गए। वह प्लेटफार्म पर गड़ते हुए जा रही थी। इसी (शेष पेज सात पर)



रेशा एगुवूड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

100 से 400 गज तक के प्लॉट
100, 160, 200 गज विला
खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम का शुभारंभ चुराई गई होंडा ट्विस्टर के साथ दो शातिर चोर गिरफ्तार

प्रभारी पुष्कर काला के नेतृत्व में भाजपाइयों ने सेनानी परिवारों से घर से मिट्टी एकत्रित की

रूद्रपुर(उद संवाददाता)। प्रदेश के आह्वान पर आयोजित मेरी माटी मेरा देश के निमित्त दक्षिणी मंडल रूद्रपुर में फाजलपुर महरोला स्वतंत्रता सेनानियों के निवास स्थान की मिट्टी को जिला प्रभारी पुष्कर काला के नेतृत्व में उनके घर

जाकर संग्रह किया। पुष्कर काला ने बताया कि आजादी बाद से पहली बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतरगत देश के कोने कोने से देश के शहीद, स्वतंत्रता सेनानी परिवारों के घर की मिट्टी एकत्रित

करने का यह पवित्र कार्य चल रहा है यह शहीदों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है जिनका संग्रह कर ब्लाक के माध्यम से प्रदेश में भेजा जायेगा। इस मौके पर मंडल अध्यक्ष श्री धर्म सिंह कोली, जिला कोषाध्यक्ष विनय बत्रा, जिला मीडिया

प्रभारी मयंक कक्कड़, ओबीसी जिला मोर्चा के महामंत्री सुनील यादव, किच्छा ग्रामीण अध्यक्ष अध्यक्ष अक्षय अरोड़ा भीमसेन गुप्ता, विशाल सिंह, सुनील ठुकराल, हरीश परगई, रवि दिवाकर, और पार्टी के अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

काशीपुर(उधम सिंह नगर)। कोतवाली थाना क्षेत्र में मोहल्ला आर्य नगर स्थित नेहा गैस एजेंसी के पास से अज्ञात चोरों द्वारा उड़ाई गई मोटरसाइकिल को पुलिस ने बरामद करते हुए दो शातिर चोरों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस को तहरीर देकर राजेंद्र नगर शुगर फैंक्ट्री थाना आईटीआई निवासी दुर्गेश गुप्ता पुत्र चंद्र देव गुप्ता ने बताया कि बीते 13 सितंबर को लगभग 3:15 बजे मोहल्ला आर्य नगर में नेहा गैस एजेंसी के समीप खाली प्लॉट में खड़ी उसकी मोटरसाइकिल होंडा ट्विस्टर संख्या यूके 06 आर/7922 अज्ञात चोरों द्वारा उड़ा दी गई। मामला पुलिस के संज्ञान में आने पर उसने घटनास्थल के आसपास लगे

सीसीटीवी कैमरे की मदद से चोरों का पता लगाना शुरू किया। इस दौरान कब्रिस्तान के पास चेकिंग करते हुए पुलिस को मोटरसाइकिल सवार दो संदिग्ध युवक आते दिखाई दिए। शक के आधार पर पुलिस ने दोनों को रोक लिया। पुलिस की कड़ी पूछताछ में दोनों ने अपना नाम नई सब्जी मंडी मोहल्ला कटरा मालियान निवासी अभिषेक यादव पुत्र त्रिलोकी नाथ यादव तथा दूसरे ने सुमित यादव पुत्र नेतराम यादव निवासी उपरोक्त बताए। पुलिस की कड़ी पूछताछ में दोनों ने अपना गुनाह कबूल करते हुए बताया कि चुराई गई होंडा ट्विस्टर मोटरसाइकिल गोवा बेचने जा रहे थे। पुलिस ने बताया कि पकड़े गए दोनों बाइक चोर पहले भी जेल की हवा खा चुके हैं।



उत्तराखंड भाषा संस्थान ने दो छात्राओं को सम्मानित किया

नानकमत्ता(उद संवाददाता)। देहरादून में आयोजित एक समारोह में गुरु नानक इंटर कॉलेज की दो छात्राओं को उत्तराखंड भाषा संस्थान द्वारा सम्मानित किया गया। उत्तराखंड माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की वर्ष 2023 की कक्षा 10 की की परीक्षा में पंजाबी भाषा में प्रथम स्थान किरन कौर पुत्री जसवंत सिंह तथा



द्वितीय स्थान परविंदर कौर पुत्री अमरजीत सिंह प्राप्त करने पर देहरादून में आयोजित एक समारोह में श्री गुरु नानक इंटर कॉलेज की दोनों छात्रों को उत्तराखंड भाषा संस्थान द्वारा कैबिनेट मंत्री सुबोध उनियाल और सांसद रमेश पोखरियाल ने सम्मानित किया। सम्मानित होने पर दोनों छात्रों में खुशी की लहर दौड़ गई। दोनों छात्राओं का विद्यालय में पहुंचने पर स्वागत किया प्रधानाचार्य तरसेम सिंह, संपूर्ण सिंह, सिमरनजीत कौर, राजिन्द्र कौर, तजिंदर सिंह, हरपाल सिंह, नेमचंद मौर्य, बख्तावर सिंह, डॉ प्रशांत विश्वास, आदि अध्यापकों ने दोनों छात्रों को उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए शुभकामनाएं दीं।

आगनबाड़ी केन्द्र बम्बाघेर मे पोषण दिवस मनाया

रामनगर(उद संवाददाता)। शाह के द्वारा क्षेत्र की गर्भवती महिलाओं को कुपोषण से होने वाले नुकसान के बारे में विस्तार से बताते हुये को उन्हें पोषण



रैली निकालकर लोगों को जागरूक किया गया। गुरुवार को सभासद रूबीना डईट के लाभों के बारे में बताया गया। इस मौके पर विभिन्न आगनबाड़ी केन्द्र संचालिकाओं व सहायिकाओं के द्वारा

घायल व्यक्ति की बाईक चोरी

रूद्रपुर(उद संवाददाता)। बाईक से गिरकर घायल हुए व्यक्ति की बाईक अज्ञात व्यक्ति चोरी कर ले गया। घटना की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में वाहन स्वामी ने कहा है कि गत 25 सितम्बर की रात्रि वह एक बिलासपुर रोड पर जा रहा था। मार्ग में स्थित एक होटल के पास उसकी बाईक संख्या यूके 06 बीई 9673 फिसल गई और वह मौके पर गिरकर लहू-लुहान हो गया। उसे बेहोशी की हालत में लोगों द्वारा 108 एम्बुलेंस सरकारी हास्पिटल ले जाया गया। अगले दिन अपना ईलाज कराकर अपना वाहन लेने के लिए उक्त स्थान पर पहुंचा तो देखा उसका वाहन नहीं है। जिसे किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा चोरी कर लिया गया है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पोषण जागरूकता रैली निकाली

गदरपुर(उद संवाददाता)। बाल विकास परियोजना के अंतर्गत 1 से 30 सितंबर तक मनाए जा रहे पोषण माह के दौरान ब्लॉक गदरपुर क्षेत्र की सैकड़ों आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों द्वारा रैली का आयोजन किया गया। राष्ट्रीय पोषण जागरूकता रैली गूलरभोज रोड स्थित ब्लॉक कार्यालय से शुरू होकर गूलरभोज रोड, मुख्य मार्ग होकर सक्कैनिया रोड स्थित बाल विकास परियोजना कार्यालय पर पहुंचकर संपन्न हुई। इस दौरान बाल विकास परियोजना अधिकारी बीना भंडारी ने बताया, 'स्वच्छ



भारत स्वस्थ भारत'के अंतर्गत सही पोषण देश रोशन मोटे अनाज की गुणवत्ता की जानकारी देने हेतु रैली का आयोजन किया गया। उन्होंने रक्त अल्पता से रहना हो दूर, भोजन करें आयरन से भरपूर। स्लोगन के साथ रैली का शुभारंभ कराया। इस दौरान उनके द्वारा हरी सब्जियां, मौसमी फल तथा मोटे अनाजों के अधिक से अधिक प्रयोग करने की अपील की गई रैली में सुपरवाइजर नीमा विष्ट, दीपा उप्रेति, शफीकन खान, राजकुमारी, दरशो राणा, अक्षत ठाकुर, जसराम जोशी, सोमा रानी के अलावा गीता रानी, हरभजन कौर, रोजी कौर, सोनिया, परमजीत कौर, सनी शर्मा सुनीता रानी, खपटी देवी, रिकी रानी, नीलम रानी, गीता देवी, आनंदी देवी, सरस्वती, गीता सक्सेना, सुनीता, आसमा, शबनम सहित तमाम कार्यकर्ता शामिल रही।

पोषण ड्राईट के तहत आने वाले पकवानों, फलों व अन्य खाद्य पदार्थों की प्रदर्शनी भी लगायी गयी। इस अवसर पर स्थानीय लोगों को जागरूक करने के उद्देश्य से मौहल्ला बम्बाघेर व मोतीमहल मे जग जागरूकता रैली निकाली गयी। इस मौके पर सभासद रूबीना सैफी, आगनबाड़ी सुपरवाइजर सुनीता शाह, आशा वर्कर उषा शर्मा, आगनबाड़ी केन्द्र संचालिका मीरा भारती, केन्द्र संचालिका विनीता शर्मा, केन्द्र संचालिका कु. पूनम गोला, संचालिका रेनु, मिनी केन्द्र संचालिका कु. चाँदनी, आगनबाड़ी केन्द्र सहायिका भगवती पंत, प्रीति कश्यप, रेशम देवी, डॉ. जफर सैफी, जुगेश अरोरा पखुंडी शर्मा, प्राची कश्यप, सुरभि तिवारी, फरुख ईरम, पुष्पा, बाला कश्यप, दया कश्यप आदि सहित बड़ी संख्या में लाभार्थी मौजूद रहे।

जगदीश कलर लैब टंडन फोटो स्टूडियो

पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें | अनोखे सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबाइल, विप, डिजिटल प्रिंटर, वेब प्रिंटर, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त करवाये। काशीपुर बड़वाँ बाँ, गुननालक कान्ठ इन्टर कांस्रेज के सामने गली नं. 1, रूद्रपुर। E-mail: jagdishkalerlab@gmail.com Web: jagdishkalerlab.com 95944-246817

धूमधाम से मनाया हिंदी दिवस

बाजपुर(उद संवाददाता)। राजकीय स्नाकोत्तर महाविद्यालय बाजपुर में धूमधाम से हिंदी दिवस मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए प्रो. के.के. पांडेय ने कहा कि भाषा संस्कृति की संवाहक होती है। भाषा बनाने के संदर्भ में अपने विचार प्रकट किए। बी.ए. प्रथम सेमेस्टर की छात्रा जशनप्रीत कौर ने कहा कि हिंदी के विकास के लिए युवाओं को आगे होगा, और इसे दैनिक जीवन में उपयोग करते हुए रोजगारपरक बनाना होगा। इस



इसकी उपेक्षा से कोई भी देश अपने अस्तित्व को खो देता है। बच्चा सर्वप्रथम अपनी मातृभाषा में बोलना और सोचना शुरू करता है। अपनी भाषा में बात करने के लिए किसी प्रकार का दबाव नहीं होता। छात्र-छात्राओं में टीना, रानी, अंशु, जसलीन कौर, दिव्या, संगीता, सुहानी, पूजा और राखी ने हिंदी के भविष्य, विस्तार-प्रसार और रोजगार की अवसर पर हिंदी विभाग प्रभारी डॉ. संध्या चौरसिया, डॉ. रीता सचान, डॉ. मनुहार आर्य, श्री रोहित कुमार, डॉ. अनिल सैनी, डॉ. विकास रंजन, डॉ. पूजा रानी, डॉ. वंदना, डॉ. अतीश वर्मा, डॉ. ललित कुमार, डॉ. आदर्श चौधरी, श्री हितेंद्र शर्मा और डॉ. खेमकरण सोमन उपस्थित उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन डॉ. संगीता किया।

बाठला हॉस्पिटल एंड मेटर्निटी सेंटर

यूरोलॉजी OPD
24 सितम्बर 2023

क्या आप इन परेशानियों से पीड़ित हैं ?

- पेशाब की धार कमजोर आना या पेशाब बार-बार आना
- गुर्द व यूरेटर की पथरी
- पेशाब की धेली की पथरी
- मूत्र नली की सिकुड़न
- शिशु की मूत्र नली के वाल्व
- स्त्रियों में डीकने पर अनियंत्रित मूत्र स्राव का ऑपरेशन
- पुरुष में सेक्स सम्बन्धित विकारों एवं बांझपनसुविधा (Infertility) का उपचार
- डायलिसिस के लिये AV फिस्टूला बनाने की सुविधा
- बिस्तर गीला करना अण्डकोष व लिंग के कैंसर
- शिशु की लिंग संबंधी विकृति का निवारण
- गुर्द एवं पेशाब की धेली के कैंसर

डॉ. रोहित जुनेजा
गुर्दा एवं मूत्र रोग विशेषज्ञ एवं किडनी ट्रांसप्लांट सर्जन
MBBS, M.S. General Surgeon (Gold Medalist) Mch Urology
Consultant Urologist Uro Oncology Andrologist and Kidney Transplant Surgeon
Fellow Endo Urology (EBU), Hamburg, Germany

सिविल लाइंस, डॉक्टर कॉलोनी, गली नं-02 रूद्रपुर, उधमसिंह नगर,
8445300108

गौला नदी से पुरानी गल्ला मंडी खतरा में: बेहड़

किच्छा (उद संवाददाता)। विधायक तिलकराज बेहड़ ने जिलाधिकारी को लिखे ज्ञापन में गौला नदी से पुरानी गल्ला मंडी को खतरा बताते हुए यथा शीघ्र मौका मुआयना कर आंकलन तैयार करने और नई टोकरें बनाकर पुरानी गल्ला मंडी के अस्तित्व को बचाने की मांग की है। ज्ञापन में श्री बेहड़ ने कहा है कि पूर्व में भी अवगत कराया गया था कि किच्छा नगर वार्ड नंबर 6 में गौला नदी का पानी आने से बाढ़ का खतरा बना हुआ है। पूर्व में भी कई बार गौला नदी का पानी आने के कारण कई घरों का नुकसान हो चुका है और कई घर बह भी चुके हैं। पूर्व में अपनी विधायकी कार्यकाल में पुरानी गल्ला मंडी को बाढ़ से बचाने के लिए टोकरों का निर्माण कई वर्ष पूर्व किया



गया था। उसके पश्चात से आज तक पुनः टोकरों का निर्माण नहीं हो पाया है। जिस कारण जब-जब गोला में पानी आता है लगातार पुरानी गल्ला मंडी और उसके सामने कटान होता रहता है। उन्होंने कहा है कि एक और पुरानी मंडी को खतरा बना हुआ है दूसरी तरफ खेती की जमीन का भी लगातार कटान हो रहा है। जिसका उन्होंने स्वयं मौका मुआयना भी किया था। उन्होंने जिलाधिकारी से मांग की है कि दैवीय आपदा मद से सम्बन्धित विभाग को निर्दिष्ट करें जो इसका मौके पर मुआयना कर इसका आंकलन तैयार करें और नई टोकरें बनाकर पुरानी गल्ला मंडी को बचाया जा सके। आने वाले समय में अगर टोकरों का निर्माण नहीं किया जाता तो पुरानी गल्ला मंडी का अस्तित्व खतरा में पड़ जाएगा। विधायक तिलकराज

विधायक तिलकराज बेहड़ ने जिलाधिकारी को लिखा पत्र, नदी में ठोकर बनाने की मांग, किच्छा में खिलाड़ियों के लिए बने स्टेडियम

को बसाने में लगी है। जिससे यहाँ आबादी बढ़ने के साथ खेल प्रेमी तथा प्रतिभाशाली बच्चों की संख्या में भी वृद्धि होगी। किच्छा खुर्पिया फार्म जो कि सरकार द्वारा अपने अधीन ले लिया गया है में खाली पड़ी भूमि में एक भव्य स्टेडियम का निर्माण कराया जाए जिससे किच्छा तथा आस पास के क्षेत्रों के लोगों को भी लाभ मिल सके और विधानसभा के बच्चों की प्रतिभा व्यर्थ ना जाये और वो आगे बढ़कर हमारा तथा हमारे प्रदेश का नाम रोशन करने में अपना योगदान दे सके। श्री बेहड़ ने डीएम से अनुरोध किया है कि खेल एवं युवा कल्याण विभाग को जल्द ही स्टेडियम के लिए भूमि चिन्हित कर आगमन तैयार कराने के लिए आदेशित करे ताकि जल्द ही स्टेडियम का निर्माण हो सके।

देश और भाषा के प्रति लगाव पैदा करने के लिए हिंदी दिवस को रस्म अदायगी की तरह ना लेकर एक जिम्मेदारी की तरह स्वीकारा गया है। विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रतिभाग हेतु विार्थी

प्रतियोगिता की खास बात यह है कि यह प्रतियोगिता महाविद्यालय सभागार में प्रारंभ होगी। विद्यार्थियों को अपना मोबाइल फोन लाना होगा। इस प्रतियोगिता में स्नातक स्तरीय प्रतियोगी परीक्षाओं के पाठ्यक्रम को ध्यान में रखा गया है। एक विार्थी एक बार ही अपना विकल्प जमा कर सकता है। सभा को डॉ० पुष्पादेवी खुराना, डॉ० नरेश गंगवार, डॉ० उमराव सिंह ने संबोधित किया डॉ० नरेश गंगवार ने कहा कि अनुवाद रोजगार का महत्त्वपूर्ण क्षेत्र है। उदघाटन सत्र में बड़ी संख्या में प्रतिभागी विार्थी, प्राध्यापक एवं कार्मिक उपस्थित रहे। डॉ० मनीषा पाण्डेय, डॉ० हर्षिता, शुभम गंगवार, आनंद सिंह, गौतम कुमार उपस्थित रहे। कार्यक्रम में आफरीन, जैद, अनूप, रोशनी, प्रेमप्रकाश, मिजवा, उर्वेश, फारिया ने हिंदी दिवस पर अपनी प्रस्तुतियाँ दीं।

हिंदी दिवस का अर्थ संवैधानिक मूल्यों की रक्षा से है : राजीव रतन

किच्छा (उद संवाददाता)। राजकीय डिग्री कॉलेज किच्छा में हिंदी दिवस सांस्कृतिक एवं रचनात्मक कार्यक्रमों के साथ मनाया गया। इस अवसर पर हिंदी पखवाड़ा मनाए जाने की घोषणा की गयी। प्राचार्य डॉ० राजीव रतन ने बताया कि महाविद्यालय के हिंदी विभाग द्वारा 14 सितम्बर से 29 सितम्बर तक हिंदी पखवाड़ा 2023 का आयोजन किया जा रहा है। पंद्रह दिन तक चलने वाले इस आयोजन में भाषण, वाद विवाद, अल्पना, वर्तनी लेखन, पारिभाषिक शब्दावली, गूगल हिंदी प्रश्नावली, निबंध लेखन प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएगी। 29 सितम्बर को प्रतियोगिता के विजेताओं को पारितोषिक प्रदान किये जायेंगे। प्राचार्य ने कहा 14 सितम्बर भारत के लिए ऐतिहासिक दिन है। नयी शिक्षा नीति 2020 त्रिभाषा की

नीति को लागू कर चुकी है। आज के दिन संविधान सभा ने हिंदी को भारत संघ की राजभाषा के रूप में मान्यता दी। इस तरह प्रत्येक हिन्दुस्तानी को यह दायित्व सौंपा गया है कि वह संवैधानिक



मूल्यों का आदर करे और उसे अपने जीवन में अपनाये। हिंदी पखवाड़ा 2023 के संयोजक डॉ० प्रकाश चंद भट्ट ने कहा कि देश की युवा पीढ़ी में अपने

अपने नाम विभाग में आकर लिखवा सकते हैं। दिनांक 15 सितम्बर को गूगल फार्म के माध्यम से बहुविकल्पीय प्रश्न प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। इस

अपने नाम विभाग में आकर लिखवा सकते हैं। दिनांक 15 सितम्बर को गूगल फार्म के माध्यम से बहुविकल्पीय प्रश्न प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। इस

जनपद में भव्य होगा अमृत कलश यात्रा कार्यक्रम

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। गुरुवार को जिलाधिकारी उदयराज सिंह की अध्यक्षता में जिला कार्यालय सभागार में मेरी माटी-मेरा देश अभियान के अंतर्गत आयोजित होने वाले द्वितीय चरण के

कार्यक्रमों के लिए जिला विकास अधिकारी को, नगर क्षेत्रों हेतु सम्बन्धित क्षेत्रों के नगर आयुक्त तथा अधिशासी अधिकारियों को नोडल अधिकारी नामित किया जबकि सम्पूर्ण कार्यक्रम हेतु मुख्य



कार्यक्रमों के सम्बन्ध में महत्वपूर्ण बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी ने निर्देशित करते हुए कहा कि खण्ड विकास तथा नगर निकाय स्तर पर मिट्टी एवं चावल मिलाने के कार्यक्रम को उत्सव के रूप में मनाया जाये और वीरों

के सम्मान हेतु कार्यक्रम रखा जाये जिसमें सांस्कृतिक कार्यक्रमों का भी आयोजन किया जाये। उन्होंने कार्यक्रमों जनप्रतिनिधियों को अवश्य बुलाने तथा महिलाओं, एनसीसी, एनएसएस, नेहरू

विकास अधिकारी विशाल मिश्रा को नोडल अधिकारी नामित किया। इसके साथ ही जिलाधिकारी ने कार्यक्रम के सफल आयोजन हेतु संस्कृति विभाग, युवा कल्याण, पंचायतीराज, शहरी विकास, परिवहन तथा सूचना विभाग के अधिकारियों को महत्वपूर्ण जिम्मेदारियों सौंपी। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व अशोक कुमार जोशी, परियोजना निदेशक हिमांशु जोशी, जिला विकास अधिकारी तारा ह्यांकी, उप जिलाधिकारी गौरव पाण्डे, जिला युवा कल्याण अधिकारी बीएस रावत सहित सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित थे।

पोषण माह में शुरू किया माय प्लेट माय न्यूट्रिशन अभियान

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। पोषण माह प्माय प्लेट माय न्यूट्रिशन के उपलक्ष में ब्रिटानिया न्यूट्रिशन फाउंडेशन द्वारा अभियान प्रारंभ किया गया। पोषण माह मनाने के लिए ब्रिटानिया न्यूट्रिशन

फाउंडेशन ने प्माय प्लेट माय न्यूट्रिशन अभियान शुरू किया है। जिसके अंतर्गत पोषण के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए गत दिवस रम्पुरा के दुर्गा मंदिर में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें रम्पुरा क्षेत्र की आंगनवाड़ी कार्यकर्त्रियां, सहायिकाएं व गर्भवती महिलाओं, धात्री महिलाओं को भी शामिल किया गया। इस कार्यक्रम में 25 गर्भवती महिलाओं की गोद भराई व 6 माह पूर्ण बच्चों का अन्नप्राशन किया गया। जिसमें गर्भवती महिलाओं को लोहे की कढ़ाई, काला चना, सोयाबीन, राजमा व हरी साबूत मूंग दाल आदि वितरित की गई। फाउंडेशन के वक्ताओं द्वारा बताया गया कि इन सभी चीजों को अपने रोजाना के आहार में अपनाए इसी तरह से

अन्नप्राशन वाले बच्चों को ब्रिटानिया द्वारा वितरित किए गए बर्तनों में खीर खिलाकर अन्नप्राशन किया गया एवं स्वस्थ (जिनका वजन 2.5 से 3 किलो ग्राम)



नवजात बच्चों को बेबी किट का वितरण किया गया। साथ ही साथ महिलाओं को लघु फिल्मों के माध्यम से भी समझाने का प्रयास किया। उसके पश्चात ब्रिटानिया न्यूट्रिशन फाउंडेशन के डीपीओ मोहित सक्सेना द्वारा सही पोषण से भरपूर खाद्य पदार्थों की जानकारी दी गई व स्थानीय

खाद्य पदार्थ को अपने खाने में शामिल करने की सलाह दी जैसे मड़वा, जौ, बाजरा, रागी इत्यादि वह गर्भवती महिलाओं को खास देखभाल, सही व

भरपूर आहार लेने को कहा। साथ ही 6 माह के बच्चों की माता को ऊपरी आहार के विषय में जानकारी दी गई। इस मौके पर ब्रिटानिया न्यूट्रिशन फाउंडेशन से पूनम शर्मा, श्वेता सेंथिया, दीपा नयाल व अनुज सिंह सहित सीता रानी, प्रीति पाल, नीलम, मीना, गायत्री आदि उपस्थित रहे।

कड़े तेवरों के साथ एसएसपी प्रह्लाद मीणा ने संभाली कमान

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। जनपद नैनीताल के नवागंतुक एसएसपी प्रह्लाद नारायण मीणा ने गत दिवस अधीनस्थ अधिकारियों के साथ गोष्ठी आयोजित कर कड़े तेवरों के साथ पद भार संभाला। उन्होंने थाना एवं चौकी प्रभारियों के साथ गोष्ठी का आयोजन कर दिये महत्वपूर्ण निर्देश भी दिए। पत्रकार वार्ता करते हुए एसएसपी मीणा ने कहा कि जनता के हित में कार्य करना उनकी प्राथमिकता रहेगी। बहुउद्देश्यीय भवन के पुलिस कार्यालय में गार्द सलामी लेने के उपरान्त जनपद नैनीताल का कार्यभार ग्रहण किया गया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री मीणा वर्ष 2012 बैच के आईपीएस अधिकारी

जनपद के सभी पुलिस अधीक्षक, क्षेत्राधिकारी, सभी प्रभारियों को दायित्वों का निर्वहन करने निर्देश दिए

हैं तथा इससे पूर्व एसपी रूद्रप्रयाग, एसएसपी अल्मोड़ा, पुलिस अधीक्षक क्षेत्रीय, पुलिस अधीक्षक सीआईडी हल्द्वानी एवं पुलिस अधीक्षक सर्तकता अधिष्ठान हल्द्वानी के पद पर नियुक्त रह चुके हैं। जनपद के सभी पुलिस अधीक्षक, क्षेत्राधिकारी, थाना-चौकी एवं शाखा प्रभारियों के साथ गोष्ठी का आयोजन कर सभी से रूबरू होकर थाना एवं चौकी प्रभारियों से थाना-चौकी में आने वाले शिकायतकर्ताओं, पर्यटकों एवं आमजनमानस से विनम्रता पूर्ण व्यवहार



एवं कर्तव्यनिष्ठता से अपने दायित्वों का निर्वहन करने हेतु निर्देशित किया। उन्होंने सभी प्रभारियों को अपने अधिनस्थों की समस्याओं को सुनकर निस्तारण करने एवं सभी पुलिस अधिकारियों कर्मगणों को साथ

लेकर टीम वर्क के साथ कार्य करने हेतु प्रेरित किया। ध्येय वाक्य मित्रता, सेवा और सुरक्षा को चरितार्थ करने के लिए पूरे मनोयोग से काम करने की प्रेरणा देते हुए उन्होंने कहा कि जो पुलिस अधिकारी या कर्मचारी अच्छा काम करेगा उसे सम्मानित किया जाएगा और जो गलत काम करेगा उसे किसी भी सूरत में बखशा नहीं जाएगा। पत्रकारों से वार्ता करते हुए श्री मीणा ने कहा कि यातायात नियमों का सख्ती से पालन कराया जायेगा, जिसके लिए जनता का सहयोग

आवश्यक है। जनपद नैनीताल पुलिस पूरे मनोयोग से अपने दायित्वों का निर्वहन कर जनता की अपेक्षाओं पर खरा उतरेगी। युवाओं को नशे के मकड़जाल में फँसने से बचाने हेतु नशे के तस्करों पर कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने कहा वर्तमान में ड्रम्स, साईबर टगी, महिला सुरक्षा एक चुनौती का विषय है ऐसे मामलों में कड़ी कार्यवाही की जाए। साईबर टग आमजन मानस की जीवनभर की कमाई एक झटके में उड़ रहे हैं, साईबर टगी के मामले सामने आने पर साईबर टगों को गिरफ्तार करने के लिए हर सम्भव प्रयास किये जायेंगे। वार्ता के दौरान पुलिस के कई अधिकारी मौजूद थे।

बाबा श्याम के जयकारों से गुंजा गदरपुर

श्याम मित्र मंडल ने हर्षोल्लास के साथ निकाली भव्य निशान यात्रा, हजारों श्याम प्रेमी उमड़े



गदरपुर (उद संवाददाता)। श्री श्याम मित्र मंडल के तत्वधान में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी बड़े ही हर्षोल्लास के साथ निशान यात्रा का आयोजन नगर के बुध बाजार स्थित श्री सनातन धर्म मंदिर से किया गया। निशान यात्रा का शुभारंभ विधिवत पूजा अर्चना कर बाबा श्याम की छवि के सम्मुख ज्योत प्रज्वलित कर किया गया। श्री सनातन धर्म मंदिर के पुजारी विजय शास्त्री जी द्वारा विधिवत पूजा कराई गई पूजन में जजमान के रूप में नगर के वरिष्ठ समाजसेवी विनोद भुसरी श्री सनातन धर्म मंदिर के अध्यक्ष वेद बजाज एवं

ने बद्धचंद्रकर बाबा श्याम के निशान यात्रा में अपनी सहभागिता निभायी। इसी क्रम में मुख्यता विधायक अरविंद पांडेय, विनोद भुसरी, वेद बजाज, रविन्द्र बजाज, विजय सुखीजा, गुंजन सुखीजा, मुकेश पाल, लवली हुडिया, राजेश डाबर, कृष्ण लाल सुधा, सतीश घोक, दीपक बेहड़, अंकित मुंजाल अजय खेड़ा, राहुल अनेजा अशोक छाबड़ा, कृष्ण लाल सुधा, सहित आदि समाजसेवी भी निशान यात्रा में पहुँचे। निशान यात्रा में पूरे नगर में हर व्यापारी की नजरों में बाबा के दर्शन की एक झलक पाने की उत्सुकता दिखाई दी। तो

नगर को वृंदावन धाम बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ी। यात्रा के दौरान श्री श्याम मित्र मंडल द्वारा डीजे की व्यवस्था के साथ यात्रा को और अधिक आकर्षक बना दिया जिस पर श्याम प्रेमियों ने जमकर नाचते झूमते हुए बाबा को रिझाया। श्री श्याम मित्र मंडल के श्याम प्रेमियों के हरे कुर्ते और पर भगवा पगड़ी नगर में चर्चा का विषय बनी रही इतना ही नहीं जिस प्रेमी में बाबा श्याम की छवि के दर्शन किये तो बाबा के श्रृंगार की प्रशंसा और सराहना करते नजर आए। उत्सव स्थल अनाजमंडी में यात्रा के समापन पर आठ ती

भव्य आलौकिक दरबार नगर की विशाल अनाज मंडी में पहुँचने का आवाहन किया। बाबा के सकीर्तन में बाबा श्याम के चरणों में श्याम जगत के विख्यात भजन प्रवाहक शीतल पांडेय व अमन सांवरिया द्वारा बाबा के भजनों ने भक्तों को मंत्रा मुग्ध किया जा एगा। उन्होंने समस्त धर्मप्रेमी जनता से बाबा के सकीर्तन में पहुँचने का आवाहन किया। निशान यात्रा में पहुँचे भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा ने श्याम मित्र मंडल को बाबा श्याम की भव्य निशान यात्रा के सुंदर आयोजन की बधाई दी। उन्होंने कहा

आवाहन किया। इस दौरान अशोक छाबड़ा, विजय सुखीजा, कृष्ण लाल सुधा, डॉक्टर आलोक श्रीवास्तव, डॉक्टर सोनू विश्वास, विनोद भुसरी, वेद बजाज, रविन्द्र बजाज, अतुल पांडे, अशोक पोपली, अभिषेक गुंवर, ऋषि भुसरी, सोमनाथ छाबड़ा, प्रमोद बजाज, नवीन सुखीजा, सागर गाबा, सतीश मिड्डा, अमरजीत, परमजीत सिंह पम्मा, मनोज गुम्बर, मनोज बजाज, दीपक बेहड़, पंकज सेतिया, सुरेश खुराना, कपिल अरोरा, राहुल अनेजा, राकेश भड्डी बन्टी, अंकित मुंजाल, अजय खेड़ा, संजीव नागपाल, आशु बजाज, सोमनाथ

महेश राणा, डॉ अभिषेक पांडेय, डॉ कीर्ति, मीनू, कपिल चंद्रा, लवकुश, विपिन, रवि, लक्ष्मी, विपाशा, वही श्याम मित्र मंडल से विजय अनेजा, सन्दी कालड़ा, कपिल चन्द्रा, राहुल चंद्रा, सचिन बत्रा, रोहित सुदामा, गौरव बत्रा, गौरव तेजवानी, गोल्डी गाबा, केशव गुम्बर, जीतू गंगवार, लविश गाबा, मनीष फुटेला, मुनि भुसरी, नरेश पसरीचा, महक चौधरी, यशपाल गुम्बर, रोबिन फुटेला, साहिल नारंग, शोभित हुडिया, विक्की मरवा, अंकित गगनेजा, अंकुश अनेजा, कुनाल ग्रोवर, गुड्डू भैया, निखिल मुंजाल, मोहित अग्रवाल, देव चौधरी, यश



क्षेत्रीय विधायक अरविंद पांडे रहे। पूजन के पश्चात हनुमान चालीसा श्री श्याम सकीर्तन एवं श्री श्याम स्तुति कर यात्रा का शुभारंभ किया गया। बाबा श्याम के भव्य सकीर्तन के निर्विघ्न पूर्ण होने और क्षेत्र की खुशहाली एवं समृद्धि के लिए मनोकामना कर अर्जी के निशान बांधे गए। यात्रा दौरान आसपास के क्षेत्रों से भी श्याम प्रेमियों ने आकर अपनी सहभागिता निभायी। वही नगर के सामाजिक राजनैतिक व धार्मिक संगठनों

वही नगर में जगह जगह जलपान, प्रसाद वितरण के लिए भी नगरवासी समर्पित रहे। इसी क्रम में अखिल भारतीय श्री श्याम परिवार, श्री श्याम दास परिवार, राष्ट्रीय जनकल्याण संगठन सहित निजी तौर पर व्यापारियों ने गुलरभोज रोड सनातन मन्दिर मोड़, मंडी बाईपास मोड़ आदि जगह पर प्रसाद वितरण किया। श्याम बाबा की निशान यात्रा में मुख्य रूप से आये रुद्रपुर इस्कान मन्दिर के सेवादारों द्वारा हरेकृष्णा हरे रामा से

एसोसिएशन द्वारा भाव के साथ लंगर व्यवस्था कर बाबा श्याम की निशान यात्रा का स्वागत किया। श्री श्याम मित्र मंडल के प्रधान सेवादार विजय अनेजा एवं सचिन बत्रा द्वारा निशान यात्रा में सेवा करने वाले समस्त व्यापारीगण, सामाजिक, धार्मिक एवं राजनैतिक संगठनों से आये सभी जनप्रतिनिधियों एवं श्याम प्रेमियों का श्री श्याम मित्र मंडल के ओर से धन्यवाद अर्पित करते हुए 16 सितम्बर को बाबा श्याम का

आज बाबा श्याम की कृपा से जहाँ जहाँ से बाबा की यह निशान यात्रा निकलने वाली है नगर के उन्ही हिस्सों में बरसात का छीटा लगा है। वही बाबा के इत्र की मनमोहक सुगन्ध से नगर का जन जन भक्ति रस में डूब गया है उन्होंने कहा आज यह नगर गदरपुर नहीं बल्कि खाटू धाम लग रहा है जहाँ रींगस से श्याम प्रेमी निशान यात्रा कर खाटू धाम की ओर बढ़ रहा हो। उन्होंने क्षेत्रवासियों से भी सकीर्तन में बद्धचंद्र कर आने का

छाबड़ा, सतीश घोक, कृष्ण लाल अनेजा, राजीव छाबड़ा, राजेश सक्सेना, रजत दुआ, दीपक कक्कड़, सिमरन गाबा, बन्टी भड्डी, राजकुमार, मनदीप चौधरी, दीपक डाबर, श्वेता डाबर, वरुण कालड़ा, राजू कालड़ा, रचित सक्सेना, अमन बत्रा, संजय कुमार, अक्षित बेहड़, शुभम शुक्ला, जसपाल सिंह, रूपांशु टुकराल, डॉ राम बिहारी वर्मा, जे एल चौधरी, जितेंद्र बिंजवाल, कमला यादव, अनिल कुमार, विशान,

कालड़ा, रोहित कम्बोज, सचिन गाबा, रजत गाबा, विक्की भुसरी, सन्दी हुडिया, समन मुंजाल, सार्थक सुखीजा, मुकेश चावला, सागर ठक्कर, चिराग अनेजा, दीपक खेड़ा, संजीव कुमार, यशपाल गुम्बर, सावन गुम्बर, वंश गाबा, विवेक गुप्ता, प्रमोद बजाज सहित भारी संख्या में श्याम प्रेमी उपस्थित रहे। इस दौरान सुरक्षा व्यवस्था की जिम्मेदारी को अपनी टीम के साथ थाना अध्यक्ष राजेश पांडे द्वारा निभाया गया।



GURU MAA ENTERPRISES



AC चाहिए ?
आधार लाये,
उधार ले जायें...

0% BAJAJ FINSERV

UP TO
50% OFF

सबसे ज्यादा
कैशबैक

0% व्याज मुक्त
फाइनेंस

छटीवादी के दिन
डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

● तिकोनिया ● चर्च कम्पाउंड ● पिली कोठी
मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड
मो- 9927982338, 9568069000

काशीपुर

● चीमा चौराहा ● रामनगर रोड
मो- 7455045084 मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज
पंजाबी कारोबारी गट्टे मो- 9927860999

शिक्षित भारत !

स्वस्थ भारत !!



समर्थ भारत !!!

संस्कारित भारत !!!!

एकल अभियान

सम्भाग- उत्तराखण्ड

एकल श्रीहरि वनवासी विकास ट्रस्ट द्वारा प्रस्तुत

भारत के संग एकल के संग

एकल सुरताल टीम द्वारा दिव्य एवं भव्य कार्यक्रम

देवभक्ति से राष्ट्रभक्ति

दिनांक : 17 सितम्बर 2023, रविवार समय : सायं 6:00 बजे से

स्थान : जेसीज पब्लिक स्कूल ऑडिटोरियम,

गंगापुर रोड, रुद्रपुर



उत्तराखण्ड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

SONY

Whirlpool

SAMSUNG

ITB

Haier



BOSCH

VOLTAS

DAIKIN

HITACHI

MITSUBISHI ELECTRIC

GENERAL

LLOYD



BLUE STAR

गर्मियों में ठंड
जैसी राहत36 महीने तक की
EMI उपलब्ध

Budget Ac

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Premium Split Ac

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Mid-Range Split Ac

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Heavy-Duty Split Ac

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available



GURU MAA ENTERPRISES

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road

+91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704

MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735

DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

सेल्स एवं सर्विस हेतु कॉल करें - 8791989500, 9927882338